rev. n. 2 del 07 Dic 2020

## ST\_TONER METAL CANGIANTE





# **TONER METAL CANGIANTE**

Toner per effetto metallico cangiante da addizionare alla base INSTEIA metal

Pigmento in polvere ad effetto cangiante da additivare alla base decorativa INSTEIA METAL per comporre l'effetto scelto.

### CARATTERISTICHE TECNICHE

(Dati principali rilevati a 20° e con umidità relativa inferiore al 75 %)

Aspetto	Polvere ad effetto metallico
Basi	Luce oro/arancio/verde/blu/viola
Campo di impiego	Additivo decorativo da aggiungere alla base INSTEIA METAL
Dosaggio	8%
Pulizia attrezzi	Con acqua potabile
Vita di stoccaggio	24 mesi (in luogo fresco e asciutto)
Confezioni	200 grammi

rev. n. 2 del 07 Dic 2020

#### ST TONER METAL CANGIANTE



#### MODALITA' DI UTILIZZO

Versare TONER METAL CANGIANTE gradualmente nella base INSTEIA METAL e mescolare bene facendo incorporare a poco a poco il prodotto.

#### Esempio di dosaggio:

Confezione di TONER METAL CANGIANTE da 200 g è idoneo per additivare 2,5 litri di INSTEIA METAL.

#### CONSIGLI UTILI

Per evitare la dispersione di polvere nell'ambiente è consigliabile dosare e incorporare il prodotto nella base in modo lento e graduale.

#### INDICAZIONI DI SICUREZZA

Smaltire i contenitori vuoti secondo le disposizioni locali. Evitare di inalare il prodotto durante l'utilizzo. Per ulteriori informazioni consultare la relativa scheda di sicurezza.

Le informazioni contenute nella presente scheda tecnica sono fornite al meglio delle conoscenze tecniche e scientifiche del COLORIFICIO AREA 51. Tuttavia non costituiscono garanzia di risultato in quanto le condizioni e le modalità di applicazione sono al di fuori di ogni controllo. Si consiglia di valutare sempre l'effettiva idoneità del prodotto ad ogni singolo caso specifico e di rispettare le prescrizioni d'uso indicate nella scheda tecnica.



Zona industriale C/da Sant' Antuono 84035 Polla - SA - Italy Tel + 39 0975 391005 Telefax + 39 0975 375811 E-mail: info@colorificioarea51.it